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Border Collie Club Nederland





Beste Leden,

Het lijkt wel dat in zoveel verenigingen de opzet van de club goed gaat en dat na zoveel jaren, wat het allerbelangrijkste is, de kwaliteit van de dieren en hun welzijn op een of andere manier wordt overschaduwd door gekrakeel. Hierdoor wordt het plezier ingewisseld voor, elkaar vooral aan spreken over wat er niet goed gaat. Je ziet dat de veelheid van regels en de creatieve wijze deze te omzeilen frustraties op roepen. Leden eisen van het bestuur dat ze maatregelen nemen, dieren wisselen (op papier) via 5 landen van zowel eigenaar als adres. Resultaat nog meer regels en frustraties, ledenverlies en bestuursleden die hun goede bedoelingen moeten verdedigen tegen ongeveer iedereen.

Terug naar de basis.

De reglementen en de eisen van de Raad van Beheer zijn leidend en vormen de basis, als er niet aan wordt voldaan: geen stamboom! Duidelijk.

Nederland is geen eiland en de mondiale beweging is ook bij ons aan de orde. Er bestaat geen Nederlandse populatie. Niet op het gebied van de honden noch voor mensen en eigenaren van honden. En dus hopelijk ook niet voor uitwisseling van dieren die aan onze welzijn en gezondheidsvoorwaarden voldoen.
Het bestuur is geen politieagent en de marktwerking is een krachtig instrument. U heeft dit kunnen zien bij RADAR waarbij juridische consequenties worden genomen tegen fokkers die te grote gezondheid risico's nemen. Dat hoeft de rasvereniging niet nog eens over te nemen (de twee laatste gevallen boetes van resp. 6000 en 11000 euro). De voorlichting staat centraal en het argument dat zo de niet goed willende in de kaart gespeeld wordt blijkt niet zo te zijn want die gaan toch hun gang. Ik ben van mening dat je mensen erbij moet houden en op basis van argumenten te sturen.

Het bestuur van de BCCN zorgt voor infrastructuur: ze besturen meer dan dat ze zelf uitvoeren en dragen er zorg voor dat de leden worden gefaciliteerd. Een van redenen van onderstaand stuk is dat bij aanname van dit voorstel de ledenraad het hoogste orgaan is van de BCCN en dat de gekozen afgevaardigden op kennis van inhoudelijke zaken hopelijk in consensus beleid maakt. En niet meer afhankelijk is van door handopsteking van toevallig aanwezige leden die al dan niet door kennis of belangen gedreven de voor ieder toegankelijke algemene ledenvergadering bezoeken. De club wordt hiervoor te volwassen.

Zoals vermeld in het Border Collie Nieuws van oktober (nr. 179) is het bestuur aan het kijken of de huidige structuur van de BCCN nog de best passende structuur is voor onze vereniging. 

Geconstateerd is dat de afstand tussen de leden en het bestuur van de BCCN te groot is (geworden). Gevolg hiervan is dat steeds meer leden hun lidmaatschap beëindigen en dat er nauwelijks leden zijn die binnen de BCCN een (bestuurs-)functie willen vervullen. Verder is een veel gehoorde uitspraak dat het lidmaatschap nauwelijks tot geen toegevoegde waarde heeft voor leden. 

Het bestuur wil daarom de vereniging dichter bij de leden brengen, de leden van de BCCN veel meer betrekken bij de vereniging en de leden een duidelijke stem geven binnen de vereniging. Om hieraan invulling te geven stelt het bestuur voor de structuur van de vereniging te wijzigen en te kiezen voor een structuur die tegemoet komt aan de genoemde zaken.  Het bestuur wil graag met de leden in gesprek gaan om van gedachten te wisselen over deze nieuwe structuur en te horen hoe de leden hiertegen aan kijken.  Het bestuur wil graag het hiervolgende model bespreken.
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Toelichting:

Per regio wordt, door de leden uit die regio, een zogenaamd regio-bestuur gekozen 

          - Aantal regio’s en aantal regio-bestuursleden is nader in te vullen
Het regio-bestuur ‘wijst’ een aantal leden aan die de regio vertegenwoordigen in een ledenraad

          - Aantal leden is nader te bepalen. 
De ledenraad vormt de ‘algemene ledenvergadering’ met het bestuur. 

          - Besluiten zijn bindend voor de leden van BCCN

          - Te behandelen voorstellen kunnen door de regio’s en door het bestuur ingebracht worden
Het bestuur wordt gekozen door de ledenraad. 

          - Voordrachten kunnen zowel door de regio’s als door het bestuur plaatsvinden
Het bestuur voert het beleid van de BCCN uit. 

          - Zij kan, conform de huidige situatie, daartoe commissies instellen. 

          - De voorzitter van een commissie is een bestuurslid

Fokreglement 

Ook wil het bestuur graag voorstellen doen over de afschaffing van het sanctiebeleid voor het fokken met border collies. De voornaamste reden is dat er in Nederland maar één rasvereniging is en dat er mensen zijn die ook qua fokkerij anders tegen zaken aankijken dan de meerderheid van de club.  Dit is niet altijd onjuist. Verder is het maar de vraag of dit juridisch juist is en in deze tijd nog wel zo fraai is om anders denkende te moeten sanctioneren. Daar komt nog bij dat e.e.a. niet te handhaven is en wil ik het nog niet hebben over: 
· de bedreigingen aan het adres van de vrijwilligers, 

· het ontbreken van voldoende vrijwilligers om invulling te geven aan het sanctiebeleid, en

· de dreigingen met rechtszaken over de opgelegde sancties
Daarbij komt dat leden bij een opgelegde sanctie vaak hun lidmaatschap beëindigen en buiten de BCCN verder gaan met hun activiteiten. Resultaat is dat de BCCN leden verliest maar dat er ook geen betrokkenheid is meer is met de BCCN.
Om op de volgende ALV tot besluiten te kunnen komen roept het bestuur haar leden op om met haar over deze punten van gedachten te wisselen.

Dit vindt plaats:

17 februari 2014
De Biltsche Hoek

De Holle Bilt 1

3732 HM De Bilt

Aanvang:
20.00 uur 

Zaal open:
19.30 uur

Graag van te voren aanmelden door een email te sturen naar de secretaris: secretariaat@bccn.nl
Border Collie Club Nederland Kamer van Koophandel: 40119712. Aangesloten bij de ISDS. Erkend door, en lid van, de RvB.
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