Nieuwjaars-wandeling aan het Noord Hollandse Strand.



Op zondag 15 januari 2017 gaan we net als ieder jaar hopelijk weer met een grote groep Border Collies het strand op! ( alle anderen honden zijn uiteraard ook welkom)

Om 11 uur staat de koffie (met gebak?) klaar bij  strandpaviljoen Sint Maartenszee, locatie Zuid, Burgemeester Breebaartweg 1 te Sint Maartenszee.  
Rond half 12 start de wandeling en rond 13.00 uur zijn we terug en staat er overheerlijke snert (of iets anders naar keuze) voor ons klaar.

Deelname is gratis, de consumpties zijn voor eigen rekening. Als je via de mail f.bark@quicknet.nl  doorgeeft met hoeveel personen je komt en of je wel of geen snert wilt, dan kan de kok daar een beetje rekening mee houden.

Voor info, lunchkaart en locatie: http://www.strandpaviljoensintmaartenszee.nl
Gratis parkeren aan de achterzijde van de appartementen op groot parkeerterrein. ( komende vanaf de N9, net voor de rotonde links achter het complex) Zelf daadwerkelijk naar het strand lopen. ( 10 min en bij de splitsing in de duinen links aanhouden)  Honden moeten op het stuk in de duinen aan de lijn.

Op het strand mogen de honden los. Voor pups en jonge honden kan de afstand ingekort worden.

Tot kijk op de 15e!!

De CBCA

ND: Els, Yvon en Wendy

De werkgroep Noord Holland is tijdens de wandeling bereikbaar op 06-50676766 (Els) 06-25548093 (Yvon) en 06-46330879 (Wendy).
