Inleiding bij wedstrijdreglement en sanctiebeleid

Zeer geachte handler,

In opdracht van het bestuur van de BCCN hebben wij als werkgroep zo goed mogelijk getracht een update van het wedstrijdreglement en sanctiebeleid te schrijven. Wij hechten eraan te vermelden dat het nooit mogelijk is, en dat willen we ook niet, om alle mogelijke situaties te vatten in het wedstrijdreglement en het daarbij behorende sanctiebeleid.

Het is dus belangrijk dat iedereen die deelneemt aan wedstrijden zich realiseert (en daar op voorhand ook voor tekent) dat er altijd door bestuur en COWS terruggegrepen zal worden op een aantal uitganspunten:

1. Iedereen neemt deel aan de wedstrijden vanuit vriendschappelijkheid. Op vriendschappelijke wijze met elkaar omgaan ook als er teleurstellingen te verwerken zijn is voor ons als vereniging een belangrijke voorwaarde voor deelname.
2. Onze sport bestaat bij de gratie van vrijwilligers. Met respect omgaan met deze vrijwilligers en accepteren dat er soms fouten worden gemaakt is een belangrijk uitgangspunt.
3. Het belang van de vereniging is groterdan het individuele belang. Ondanks dat er winnaars en verliezers op wedstrijden zijn, is het buitengewoon belangrijk dat iedere deelnemer zich realiseert wij als vereniging altijd het collectief boven het individuzullen plaatsen.

Aangezien het onmogelijk is alle mogelijke voorvallen voor, tijdens en na de wedstrijden te vatten in een wedstrijdreglement en/of sanctiebeleid is het dus van belang je als deelnemer te realiseren dat op momenten van conflict op onenigheid het bestuur altijd zal teruggrijpen op deze uitgangspunten. Er wordt dan meer naar de geest van het wedstrijdreglement gekeken dan naar de letter van het reglement. 

Wij als deelnemers, door het iedere keer weer ondertekenen van de voorwaarden van deelname, accepteren wij dat het bestuur op deze wijze naar conflictsituaties kijkt die niet afgedekt zijn door reglement en of sanctiebeleid.




Geschillencommissie

Doel: het in opdracht van Bestuur nalopen of de afspraken en procedures conform het wedstrijdreglement zijn gevolgd.  

Taak:

Het doen van verslag aan het bestuur op basis van hoor en wederhoor inzake het lopende dispuut. Alle betrokkenen worden gehoord (via mail en telefoon) en klachten worden bekeken en eventueel nagebeld.

Beroep:

Tegen het besluit van het bestuur (op basis van advies geschillencommissie) is geen beroep mogelijk.

Voorstel (administratieve) procedure:

Respectloos gedrag en/of het niet accepteren van besluiten van Jury/CD/Organisator:

Na de offieciele waarschuwing per mail door COWS wordt bij herhaling de deelnemer voor 2 wedstrijden (sanctie 2) of 6 wedstrijden (sanctie 3) door COWS geschorst.

Indien deelnemer het hiermee oneens is dient men dit per mail aan COWS kenbaar te maken binnen 5 dagen na de schorsing per mail kenbaar is gemaakt.

COWS speelt het niet accepteren door aan bestuur. Bestuur bepaalt of eea voorgelegd wordt aan GC. Zo ja dan heeft GC 5 werkdagen de tijdklacht te evalueren obv afspraken en procedures. GC geeft evaluatie door aan bestuur. Bestuur bepaalt of inhoudelijk de straf of grijpt terug op uitgangspunten vermeld bij inschrijving.

Vrijwilligerstaken:

Eerst volgt een offieciele waarschuwing door COWS per mail.
Bij herhaling heeft De COWS de taak bij het niet uitvoeren van vrijwilligerstaken, zelf de schorsing uit te spreken zonder inmenging van bestuur. Geen beroep mogelijk.



Dierwelzijn:

Schending van de afspraken inzake dierwelzijn leidt tot disqualificatie van de huidige wedstrijd door CD in samenspraak met Jury/Organisator als er sprake is van direct waarneembaar verwijtbaar gedrag. Eea wordt bevestigd door COWS met offieciele waarschuwing per mail.

Indien CD/Jury en of Organisator niet ZELF hebben waargenomen maar klachten zijn binnengekomen dan beoordeelt de COWS deze klachten en spreekt wel of niet sanctie uit binnen 5 dagen (1 eerstvolgende wedstrijd). Beroep mogelijk via GC (zelfde procedure als hierboven).
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