INLEIDING BIJ VERSLAG VAN OVERLEG EN VOORSTELLEN VAN GROEP B: "SAMENWERKING  BCCN EN DSDS"
AAN DE HANDLERS, 
 	bijeen op de bijeenkomst d.d. zaterdag 9 januari 2016

Onze opdracht is geformuleerd in de handlers bijeenkomst van 7 september 2015, o.l.v.  Jos Ariaans en nadien overgenomen door het (interim) nieuwe Bestuur van de BCCN en luidt:
"het doen van een verkenning om te kijken of er samenwerking met de DSDS moet komen voor het organiseren van de wedstrijden, bijvoorbeeld in de vorm van een gezamenlijke trial afdeling van de beide bonden" (lees: 'verenigingen')
[NB. het verslag van deze bijeenkomst van handlers (7/9/2015) is verdwenen van de BCCN website i.t.t. andere handlersverslagen vanaf 2013.]
Vanwege het ontbreken van dit verslag wordt op deze plaats even de tekst vermeld, die voor de uitvoering van onze opdracht (groep B) als richting gevend opgevat kan worden:
Punt 4:  (agenda 7/9/2015
Moeten we als schapendrijvers binnen de BCCN blijven?
Deze vraag komt mede steeds terug omdat er problemen blijven ontstaan. Het is niet 
wenselijk dat er dadelijk een derde club in Nederland ontstaat dus dan zou weer gekeken moeten worden naar samenwerking met de DSDS. (...)
Wat als je de pijnpunten oplost, de taken/ regels en bevoegdheden goed geregeld zijn. ( zo organiseren dat partijen elkaar niet kunnen uitspelen) 
Allemaal zaken die we nu niet oplossen maar onderzocht moet gaan worden.

Hieronder vindt u een samenvattend verslag van de discussies (in persoon, telefonisch en per e-mail) die hebben plaatsgehad in groep B. Onderliggend aan dit verslag zijn twee voortgangsverslagen, d.d.  17/12/2015 en 29/12/2015, indien gewenst ter inzage. De belangrijkste passages zijn hieronder (vlg. blz.) opgenomen.
Nog vermeld kan worden, dat in ons overleg de ter zake doende voorgeschiedenis is meegenomen in de vorm van de verslagen en visiestuk:
* verslag ledenbijeenkomst 17 februari 2014
* verslag ALV 28 april 2015
* verslag (bovengenoemd) 7 september 2015
* Standpunt (visie) Nieuw Bestuur in deze kwesties: Statuten en Reglementen


Concluderend:
We zijn ons er zeer van bewust dat het hierbij gaat om een zeer complexe kwestie, waar moeilijk grip op is te krijgen. Het laatste woord is hierover dan ook nog lang niet gezegd. Om de zaak helder in  kaart te krijgen, zal er substantieel nader onderzoek moeten worden gedaan, om ideeën te verifiëren en draagvlak te creëren. 
Vanuit onze opdracht hebben wij de verschillende invalshoeken, strategieën en 'oplossingen' bediscussieerd. Er zijn ideeën ontstaan, die slechts kunnen dienen als voorzet voor een gezamenlijk te kiezen koers. In het volgende verslag stellen we u daarvan in kennis.


Zaterdag 19 december 2015 - bijeenkomst groep B samenwerking BCCN - DSDS
Verslag van de gevoerde discussie.
Met de insteek van de verschillende standpunten t.a.v. verklaringen voor de impasse en de route waarlangs de oplossing zou moeten worden gevonden wordt gepoogd helder te krijgen, wat het meest verstandig zou zijn en wat nu de werkelijk als 'zwaarste' oorzaak van de problemen is aan te merken.
Min of meer valt vast te stellen, dat er in de praktijk op twee gebieden een tweespalt valt te betreuren:
1. - een bestuur (commissie COWS) binnen het bestuur (BCCN), die onderling onvoldoende overeenstemmende affiniteit met het schapen drijven hebben (twee kapiteins op het schip)
2. - twee zelfstandige clubs met een ieder eigen bestuur (BCCN en DSDS), die in feite niet volledig onafhankelijk van elkaar kunnen opereren en anderzijds weer te weinig op elkaar afstemmen.
De discussie spitst zich toe op het idee, waar een ieder zich meer of minder in kan vinden, namelijk, dat linksom of rechtsom het meest wenselijk is, dat alle schapendrijvers in Nederland één gezamenlijke club zouden moeten vormen. Een sportclub met volledige aandacht voor en know how van de sport:  het schapen drijven met Border Collies, met één bestuur, één kwalificatie systeem, één (gezamenlijke) wedstrijdagenda en één regelgeving.  (NB De sport is gewoon te klein om er twee volledige clubs/ bonden voor op te zetten, c.q. te laten functioneren).

De uitwerking van het idee 'sportclub'
Konden de gespreksdeelnemers zich vinden in dit standpunt, de moeilijkheden - lees verdeeldheid - slaat weer toe, wanneer de strategie, de weg waarlangs wordt besproken. Alle bedenkingen zijn dan ook in dat gesprek (uitvoerig) de revue gepasseerd.
Wel is men het er weer over eens, dat een "gezamenlijke club" NIET noodzakelijkerwijs ook een Nieuwe (op te richten) club zou moeten zijn, want dan ben je immers het geheel "de doelgroep; de markt") nog meer aan het verplinteren! Liever niet, dus. [zie ook verslag 7/9/2015)
Het meest praktische voor de hand liggende scenario zou dan zijn, dat schapen drijvend Nederland zich als geheel zou scharen onder de DSDS als (statutair en bestuurlijk herziene) club, die uitsluitend dient als sportbond, belast met alle ins en outs van de wedstrijden schapen drijven en tevens functioneert als 'affiliated' regionale afdeling van de ISDS. 
De BCCN functioneert als (vanouds) de rasvereniging en behoudt de daaraan inherente taken (fokbeleid, keuringen,etc.), is verantwoordelijk voor de "overige" Border Collie sporten en alle zaken dienaangaande, inclusief internationale wedstrijdbetrekkingen voor die sporten en is gelieerd aan de Raad van Beheer. 
BCCN en DSDS blijven nauw met elkaar samenwerken: het gaat immers om hetzelfde ras. De (nieuwe) DSDS neemt als het ware de plaats in van de  - verzelfstandigde - COWS met een eigen bestuur en 'verrijkt' met de status van "Affiliated regional (Dutch) Association" van de ISDS.

De realisatiestrategie van het idee sportclub
We zijn ons er allemaal van bewust, dat dit niet zonder slag of stoot zal gaan en dat er nog veel overlegd en uit onderhandeld zal moeten gaan worden. 
Maar wanneer iedereen - als sporter en Border Collie liefhebber - zich zou inzetten met een 'open mind' voor de volgende standpunten, intenties en uiteindelijke doelstelling, dan moet er toch een werkbaar model uitkomen, waardoor we  de vicieuze cirkel van opeenvolgende 'clashes' uiteindelijk gaan doorbreken [zie ook de uitgangspunten: vriendschappelijkheid, respect en belang van de vereniging] van groep A (René, Pim en Paul): 
- we streven naar één verzamelde sportclub, waarin alle schapen drijvers in Nederland lid van zijn of kunnen worden;
- we pogen dit te bereiken langs de weg, waarbij er een zo groot mogelijk draagvlak ontstaat, omdat we allemaal onder ogen zien, dat er oplossingen moeten komen voor de aanhoudende impasse waarin de groep schapen drijvers telkens blijkt terecht te komen;
- we zijn ons bewust van het feit, dat er onderscheiden (verenigings)belangen spelen, die ten eerste expliciet dienen te worden benoemd en uit onderhandeld, waarbij er ten aanzien van de bestaande verenigingen (BCCN en DSDS) wordt gestreefd naar het realiseren van een win-win situatie in relatie tot de specifieke (toekomstige) taakstellingen van de onderscheiden clubs;
- er zou een plan van aanpak moeten worden opgesteld, waarin alle stappen, discussierondes, te nemen besluiten om tot het uiteindelijke doel te komen, worden beschreven en nader zijn uitgewerkt, dat ter goedkeuring wordt voorgelegd aan de gezamenlijke schapendrijvers (handlersvergadering, c.q. ALV van de sport schapen drijven), waar ieder op de ALV aanwezig individu tenminste lid is van een van de twee clubs BCCN of DSDS;
- ter onderbouwing van de invulling van dit plan van aanpak voert de onderhavige "groep B" een vooronderzoek uit onder "key persons" (waarin inbegrepen de huidige bestuursleden) van de beide clubs, met de bedoeling het draagvlak van de voorstellen enigszins te peilen, suggesties te verzamelen en alvast een aanzet te geven voor de invulling van dit plan van aanpak; [zat al begrepen in de opdracht]
- na goedkeuring van het plan van aanpak kan dit gaan dienen als het projectplan ter realisatie van de 'verzamelde' sportclub, waarbij een projectgroep, samengesteld uit de beide geledingen (BCCN en DSDS) schapendrijvers sturing en leiding geeft aan het proces.
Achtereenvolgend  staan we dus voor: 
1) het accepteren van de in de stukken (9/1/2016) opgenomen attitudinale uitgangspunten; 
2) uitvoeren van een vooronderzoek (peiling); 
3)  op basis daarvan opstelling van een voorlopig plan van aanpak; 
4) goedkeuring plan van aanpak door de ALV handlers; voordracht en benoeming projectgroep
5) uitvoering  projectplan o.l.v. projectgroep


TOELICHTING VAN UIT ORGANISATIEKUNDIG PERSPECTIEF  (J.V. 5/1/2016)
CITAAT: Wat als je de pijnpunten oplost, de taken/ regels en bevoegdheden goed geregeld zijn.
 ( zo organiseren dat partijen elkaar niet kunnen uitspelen)..............
Groep A heeft zich beziggehouden met de oplossing van pijnpunten door z'n poging om taken / regels en bevoegdheden goed te regelen. De groep geeft echter zelf al aan, dat het 'onmogelijk is', om alle voorvallen  te voorzien. Anders gezegd: je kunt de boel niet dichttimmeren (moet je ook niet willen). 
Het gaat hier dan ook niet (alleen) om een structuurwijziging. Als het goed is, sluit een structuurwijziging aan op een cultuur- (lees: 'mentaliteits') wijziging. 
Beide groepen A en B verwijzen dan ook naar die (noodzakelijke) cultuurwijziging (uitgangspunten/uitgangshouding).
Verwijzen in deze naar het begrip "democratisch" is eveneens niet relevant: democratisch is het principe van 'one man, one vote' - is helemaal prima, wanneer het echter niet wordt misbruikt voor ronselpraktijken, om met zoveel mogelijk opgetrommelde stemmen een eigen belang te willen doordrukken. 
Kern van de voorgestane 'cultuur' (uitgangspunt 3, groep A) is: het belang van de vereniging is groter dan het individuele belang.
Met behulp van de opzet van groep A zouden we de komende tijd kunnen gaan "oefenen" met het in praktijk brengen van het centraal stellen van het verenigingsbelang.
Het belang van de vereniging komt in elk geval neer op  eensgezindheid en wel "zo organiseren dat partijen elkaar niet kunnen uitspelen". Groep B zal nader verkennen of en hoe groot er draagvlak is voor een gezamenlijke sportclub met als achterliggende gedachte:  wanneer alle handlers samen in één (sport)club zijn verenigd, dan is in elk geval de route om via de 'andere' club je gelijk te halen, het elkaar uitspelen van partijen, afgesloten. OP basis van het verkennend onderzoek zal de verdere aanpak en uitwerking of beter de koers worden geconcludeerd en voorgelegd aan de ALV.
