HANDLERSVERGADERING 17 MEI 2017
VOORSTELLEN BIJ DE VERSCHILLENDE AGENDAPUNTEN



· Voorstel verhoging startgeld
De COWS stelt voor om het inschrijfgeld met €2,50 te verhogen tot €17,50 per combinatie per trial.


· Voorstel start “fee”
De COWS stelt voor dat men aan het begin van het seizoen voor elke hond waarmee men in de promotie of kwalificatie gaat starten een start “fee” van €10,-  per seizoen betaald . Ook wanneer men gedurende het seizoen instroomt blijft de start “fee” €10,-.


· Voorstel inschrijfgeld startlicenties
De COWS stelt voor om het inschrijfgeld voor het behalen van een startlicentie te verhogen van €15,- naar €35,- per hond. Hiervan gaat €15,- naar het startlicentiecentrum en €20,- naar de COWS. In de €20,- voor de BCCN is de start “fee” van €10,- inbegrepen.


· Voorstel startlicentiecentra
[bookmark: _GoBack]De COWS stelt voor om, gezien de kosten van onze huidige manier van startlicenties afnemen, terug te keren naar een systeem met vaste startlicentiecentra verspreidt over het land. Combinaties die klaar zijn om aan wedstrijden deel te gaan nemen kunnen het gehele jaar door een afspraak maken met 1 van de centra’ s om hun startlicentie te halen. Voor de kosten zie onder “voorstel inschrijfgeld startlicenties”. Indien de handlersvergadering met dit voorstel akkoord gaat betekent dit tevens een wijziging van:
Artikel 7
Startlicentie
1. De COWS draagt er zorg voor dat ten minste vóór elke promotiewedstrijd een gelegenheid wordt geboden om een startlicentie te halen
