[bookmark: _GoBack]Hierbij doe ik jullie namens de werkgroep sponsoring  de notitie toekomen. 

De werkgroep is van mening dat deze nota uiteindelijk nog gecomplementeerd dient te worden met een plan van aanpak. 

We willen jullie tevens meegeven dat de nota is gemaakt vanuit de gedachtengang van de COWS om sponsoring voor het schapendrijven te realiseren.
Een idee wat niet is beschreven in deze nota, maar waar we misschien in een later stadium eens over kunnen brainstormen, is om de sponsoring vanuit de BCCN voor alle disciplines te organiseren. Voor een sponsor is dat in onze optiek veel aantrekkelijker  vanwege de diversiteit en de reikwijdte.  

Uiteraard is de werkgroep bereid om het een en ander toe te lichten als dat noodzakelijk mocht zijn.

Helaas heeft een van de werkgroepleden aangegeven te willen stoppen waardoor de werkgroep nog uit 2 leden bestaat.

Met vriendelijke groet, 
Jessica en Pim 

Inleiding

In de handlersvergadering van 6 september heeft de COWS een werkgroep geformeerd. De werkgroep heeft de opdracht meegekregen te onderzoeken hoe er geld en middelen gegenereerd kunnen worden voor de deelnemers aan het Europees Kampioenschap schapendrijven. In de vergadering is naar voren gekomen dat de kosten die de deelname met zich meebrengt erg hoog zijn en een aantal zich gekwalificeerde handlers zich hebben moeten terugtrekken vanwege deze hoge kosten. 

Huidige situatie

In het beleid van de COWS staat niets vermeld over eventuele sponsoring, danwel ondersteuning  van de deelnemers aan het Europees Kampioenschap, op welke manier dan ook. In de huidige situatie dient een, zich geselecteerde, deelnemer alle kosten van de deelname aan het Europees Kampioenschap op zich te nemen. Deze kosten zijn zeer divers te noemen en behelzen de inschrijvingskosten van het Europees kampioenschap tot en met de reis en verblijfskosten.

Gewenste situatie

De gewenste situatie is om de deelnemers vanuit de COWS te ondersteunen in middelen en mogelijk ook in financiën. 

De werkgroep denkt dat er zeker mogelijkheden zijn om het Nederlandse team te voorzien in diverse middelen maar is ook zeker realistisch. Schapendrijven is en blijft een hobby en hobby's kosten immers geld.  
De COWS kan wel voorzien in bijvoorbeeld :

- sponsorkleding, waarmee niet alleen de zichtbaarheid van het Nederlandse team wordt vergroot maar ook het groepsgevoel naar voren komt.
- Diverse trainingen voorafgaande aan het Europees Kampioenschap onder leiding van de geselecteerde teamcaptain. Kennisoverdracht en bevorderd de groepsdynamica.
- Voer en eventuele andere middelen voor de hond(en) van de geselecteerde handler.
- Financiële middelen door het houden van benefietwedstrijden waar de organisatie in zijn geheel bij de deelnemers van het Europees kampioenschap ligt.( zij nemen de functie van jury, coursedirector opzetter etc op zich) Alle inschrijfgelden zullen ten goede komen aan de deelnemers van het Europees Kampioenschap. Groepsdynamica en commitment.
- Houden van een aantal tombola's op een aantal wedstrijden. Het geld, afkomstig van de loodjes, zal volledig ten goede komen aan de deelnemers van het Europees Kampioenschap.
- Verkennen van crowdfunding. 

Realisatie

De werkgroep beseft zich terdege dat er in de aquisitie van geschikte bedrijven een hoop tijd zal gaan zitten. De werkgroep is bereid om dit op zich te nemen met daarin de ondersteuning van Rene Schripsema, dit ikv zijn ervaringen in het bedrijfsleven met betrekking tot sponsoring.

Voor wat betreft het organiseren van de benefietwedstrijden stelt de werkgroep voor dat de COWS samen met de geselecteerde handlers een locatie danwel locaties zoekt die geschikt zijn voor het houden van deze wedstrijden. 

Voor de tombola ligt de verantwoording ook bij de deelnemers aan de wedstrijden schapendrijven. Zij kunnen spullen beschikbaar stellen voor in de tombola. Het is aan de COWS wanneer deze tombola's gehouden kunnen worden. 

Risico 

De risico's zoals zij hieronder zijn beschreven zijn zeker "voorstelbaar" in de ogen van de werkgroep. 

Een risico, als we het een risico mogen noemen, is dat een sponsor iets terug wil ontvangen van hetgeen hij heeft gegeven. Dit kan uiteraard op diverse manieren. 

Een 2e risico is dat er een mogelijkheid is dat één of meerdere handlers zich onttrekken aan het dragen van sponsorkleding tijdens het Europees Kampioenschap, om wat voor reden dan ook. 

Een 3e risico is het misdragen van een handler op het Europees Kampioenschap Schapendrijven.

Een 4e risico is dat één van de handlers zich onttrekt aan het groepsproces. ( het niet willen trainen met elkaar, niet aan kennis overdracht doet, niet op de foto wil met de groep etc)

Voorstel 

De werkgroep stelt voor dat er door de COWS een " code of conduct " wordt opgesteld. Dit is niets anders dan de regels waaraan de deelnemer van het Europees kampioenschap zich dient te houden en de daarbij behorende consequenties als men hier niet aan wil of kan voldoen. 

De "code of conduct" creëert voor de geselecteerde handler duidelijkheid wat er van hem of haar wordt verwacht bij uitzending vanuit Nederland naar een Europees Kampioenschap. 

De werkgroep ziet graag dat deze "code of conduct " eerst wordt opgesteld, en daar waar noodzakelijk wordt goedgekeurd,  voordat er gestart wordt met de aquisitie van de diverse bedrijven.
Op deze manier worden onduidelijkheden voorkomen bij de handlers voordat zij zich selecteren voor het Europees kampioenschap en de werkgroep wil hiermee ook voorkomen dat er achteraf diverse sponsoren teleurgesteld moeten worden omdat er niet voldaan is, of kan worden, aan de toegezegde voorwaarden.



