Aan: de Cows
onderwerp: deelname NK praktijk als agenda. bespreekpunt voor de handlersvergadering 21 februari 2018
 
 
Ik wil graag het volgende onder de aandacht brengen en vragen of hier een wijziging in de regels kan plaatsvinden.
Momenteel is het zo dat iedereen die startgerechtigd is zich kan inschrijven voor de NK praktijk wedstrijden. Doordat deze wedstrijden anders van opzet zijn is er ook meer tijd per deelnemer nodig zodat het aantal inschrijvingen dan beperkt is en er de regel momenteel is dat je maar 1 hond kan inschrijven.
 
Dit betekend dan in de praktijk dat handlers die het hele seizoen elke promotie en of kwalificatiewedstrijden lopen bij deze wedstrijden moeten kiezen welke hond ze kunnen starten, terwijl je aan de andere kant ziet dat mensen die nooit deelnemen aan de promotie en of kwalificatiewedstrijden hun hond met deze wedstrijd wel inschrijven.
 
Nu is het zo dat in het verleden hier al eens eerder over gesproken is en dat het voorstel je kunt meedoen met het NK praktijk mits je 1 maal een promotie en of kwalificatiewedstrijd gelopen hebt in dat seizoen. Dit voorstel was naar mijn weten ook aangenomen echter is dat in de regels nooit aangepast zodat dit ook nooit toegepast is geworden.
 
Dus:
Ik wil graag aandragen dat men het NK praktijk alleen kan lopen als men in het seizoen een promotie en of kwalificatiewedstrijd heeft gelopen.
Ik wil dit punt ter stemming inbrengen en bij voldoende draagkracht wil ik dat opgenomen wordt in de regels.
 
Vriendelijke groet,
 
Marko Koens
 
