
Handslersvergadering COWS-BCCN 6 september 2016 te Heteren.


Aanwezig: 30 Handlers.

Voorzitter: Maco Hoogenboom 
Notulen: Hans Fleur.


Opening: 
Maco verwelkomt iedereen en is enthousiast over de grote opkomst. Dit komt ook door de voorafgaande afnamen van de startlicenties schapendrijven van de COWS. 

Mededelingen: 
Van Marjo IJpelaar, die m.n. de betalingen regelde voor de wedstrijden, is afscheid genomen als lid van de COWS. Ellen van der Zweep treedt toe als lid COWS en Hans Fleur heeft zich beschikbaar gesteld als ondersteuner van de COWS. O.a. zal hij de betalingen regelen voor de COWS wedstrijden. 

Ingekomen stukken: 
Een voorstel is ontvangen van Jessica Stigter om bij de NK de mensen die de finales bereiken een aandenken voor deze prestatie te geven b.v. een rozet. De COWS vindt dit een sympathiek voorstel en zal dit ter hand nemen.

Notulen handlersvergadering 06-04-2016:
Worden aangenomen zoals aangeboden.

Vaststellen artikel 4 en 7 wedstrijdreglement:
Artikel 4 punt 3:
De regel “bestuur van de COWS” wordt vervangen door : “de COWS”.
Verder geen op- of aanmerkingen. Artikelen worden ter stemming gebracht en unaniem aangenomen.

Het is de bedoeling dat de handlers gestimuleerd worden de reglementen van de wedstrijden te lezen. Bij het afnemen van de  startlicenties zullen er daarom in het vervolg door de jury 2 theorie vragen worden gesteld aan de deelnemende handlers die betrekking hebben op de wedstrijdreglementen. Zij moeten goed worden beantwoord. De COWS stelt deze vragen beschikbaar aan de startlicentiejury. Om de handlers zich goed voor te kunnen laten bereiden zal de COWS de wedstrijdreglementen zoals die beschreven zijn door de ISDS (“rules for trials”) laten vertalen en zn. aan de Nederlandse situatie aanpassen. Tevens worden de “hints en tips ” van Sue Main, die vertaald in artikelen in het BCN werden gepubliceerd digitaal ter beschikking worden gesteld voor de handlers. Het is noodzakelijk dat iedereen deze stof kent zodat we geen onnodige discussies krijgen over iets wat in de regels is vastgelegd.

Naar aanleiding van diverse vragen over hoe de handler kan kennisnemen van de regels m.b.t. het schapendrijven, antwoordt de COWS dat op de site van de BCCN de Rules for trials staan, dat deze ook nog worden vertaald en er ook artikelen in het BCN hebben gestaan. De COWS benadrukt dat de handler pro-actief de stof tot zich dient te nemen. Dit is dus geen verantwoordelijkheid van de COWS maar van de handler zelf.

Vaststellen sanctiebeleid:
Helaas kunnen de opstellers van dit beleidsstuk (René Schripsema en Jos Ariaans) niet zelf uitleg geven en deelnemen aan de discussie. Maco dankt hen voor de werkzaamheden die zij hebben verricht. 

Volgens de statuten van de BCCN is het mogelijk om een geschillencommissie samen te stellen. Het bestuur van de BCCN is nog op zoek naar een derde persoon die bereidt is hierin plaats te nemen. Zodra dit rond is kan benoeming plaatsvinden via de ALV. De geschillencommissie bekijkt bij een conflict tussen een lid en commissies of lid en bestuur BCCN of de gevolgde procedures juist gevolgd zijn.

Is een handler het niet eens met de sanctie zoals opgelegd door de COWS dan kan men een protest indienen  bij de protestcommissie. Deze wordt, ad hoc, door het bestuur benoemd en bestaat uit 3 personen (met affiniteit voor het schapendrijven) die geacht worden een onafhankelijke mening te kunnen geven.

Achtereenvolgens verloopt de beroepsprocedure tegen een sanctie als volgt:
de COWS legt volgens sanctieschema een sanctie op
handler kan hier tegen protesteren bij de COWS
het bestuur stelt de protestcommissie samen
protestcommissie doet uitspraak
handler kan hier tegen protesteren bij het bestuur BCCN deze  komt -eventueel na overleg met de Geschillencommissie- met uitspraak waartegen geen beroep meer  mogelijk is.

De vergadering is van mening dat daar waar in het schema de protestcommissie wordt genoemd dit kan vervallen. De COWS mag een maximale sanctie opleggen van 2 wedstrijden schorsing. Bij zwaardere sancties moet dit in overleg met het bestuur.
Gehandhaafd blijft wel het instellen van een sanctiecommissie zoals genoemd bij derde sanctie onder overtredingen van het dierenwelzijn. Deze commissie wordt ad hoc benoemd en bestaat uit onafhankelijke personen.

Tijdens een wedstrijd kunnen de jury, Course Director (CD) en organisator besluiten iemand direct uit de wedstrijd te zetten. Hiervan wordt door de CD bericht gedaan aan de COWS.
Ook hier blijkt dat het van groot belang is dat de deelnemers aan wedstrijden de regels goed moeten kennen om meningsverschillen te voorkomen. Dit geldt bv. zelfs over de wijze hoe je omgaat met je hond en de schapen op het wedstrijdterrein. 

Bij mondelinge stemming blijkt dat met meerderheid van stemmen het sanctiebeleid met bovenstaande wijzigingen wordt aangenomen.
 
Jurydag / juryopleiding      
De Jurywerkgroep van de COWS  bestaat uit Ellen van der Zweep cowslid, Hans Fleur ondersteuner COWS en Hans van Leur jurylid. 
De doelstelling van deze werkgroep is onder andere om het niveau van de huidige en toekomstige juryleden te handhaven en waar nodig te verbeteren. Dit zal geschieden op basis van een juryprofiel, het huidige jurypotentieel meer opleidingsmogelijkheden bieden en nieuwe geïnteresseerden binnen dat profiel op te leiden. Ook zal de huidige jurylijst worden ‘opgeschoond’ zodat deze up to date is. 
Er zal een jurydag worden georganiseerd in  december 2016. Deze dag heeft voor de huidige en nieuwe juryleden een verplicht karakter. Tevens wordt geprobeerd om  die dag Sue Main (jurylid Wales en betrokken bij wijzigingen Rules For Trials) een workshop te laten geven over het jureren van wedstrijden, mede aan de hand van video opnamen. Helaas is Sue Main i.v.m. lichamelijke problemen en erg veel werk voor de International wat lastig vast te leggen. Uit de vergadering wordt de naam van Colin Gordon genoemd als mogelijk vervanger.  Er zijn nogal wat juryleden die wel op de lijst staan maar haast niet beschikbaar zijn. Vast gesteld wordt dat als je op de lijst staat, je ook regelmatig (d.w.z. minstens één maal per jaar) ingezet moet kunnen worden voor de BCCN. Je moet regelmatig jureren om dit moeilijke vakwerk te kunnen blijven uitvoeren.
Pim Visscher en Piet Heuvelman melden zich aan als potentieel nieuwe juryleden.
Uit de aanwezigen klinkt het verzoek dat meer handlers geïnteresseerd zijn om aan de jurydag deel te nemen om o.a. de regels van de sport te leren. De COWS is blij met dit enthousiasme maar merkt op dat deze dag uitsluitend voor (nieuwe) juryleden is bedoeld, met name van wegen de omvang en het belang van de organisatie.
Een initiatief van de handlers zelf wordt zeer gewaardeerd in deze, laat de COWS weten.


Startgeld trials /  startlicentie
Het blijkt al enige tijd dat het schapendrijven zichzelf niet kan financieren uit de startgelden. Op jaarbasis kosten de trials enkele duizenden euro’s meer. Het schapendrijven neemt een onevenredig groot aandeel van de begroting in beslag daar moet een oplossing voor worden gevonden. Als handlers moeten wij ons bezinnen op mogelijkheden om of te bezuinigen en/of meer geld te genereren. Een flinke kostenpost zijn de (m.n.  Britse) buitenlandse juryleden. Hun reis- en verblijfskosten zijn grote onkosten posten. Na discussie wordt besloten om voorlopig alleen voor de NK-Kwalificatie een buitenlandse  jury te vragen met evt. een Nederlandse jury daarnaast.

Vanuit de vergadering komt het voorstel om conform de behendigheidssport aan het begin van het seizoen startgeld te vragen waarna men gerechtigd is om aan de wedstrijden van dat seizoen deel te nemen. Vervolgens zou men per wedstrijd de startgelden kunnen handhaven of misschien iets kunnen verlagen. Vooralsnog moet berekend worden of dat meer geld opbrengt. Daarnaast wordt uit de vergadering de opmerking gemaakt dat de wedstrijdsport ook voor minder draagkrachtigen toegankelijk moet blijven. De COWS roept een ieder op om via email suggesties te doen die mogelijkerwijs de wedstrijden betaalbaar houden. 
[bookmark: _GoBack]
Juryleden en Course Directors krijgen momenteel een kleine dag- en reiskostenvergoeding. Dit afschaffen zet de beschikbaarheid van deze onmisbare mensen in onze wedstrijdsport direct onder druk. De COWS wil hier niet aan tornen. In de volgende handlersvergadering zal de COWS een voorstel presenteren hoe we het tekort zouden kunnen oplossen.
 
Wat verder ter tafel kwam:
Ellen van der Zweep: het Nederlands team schapendrijven is op de EK in Finland recent 4e geworden en Serge werd individueel 3e. Applaus!!! En felicitaties van eenieder aanwezig.

Er wordt bij het EK ook altijd een landenvergadering gehouden. Vroeger was dat meer een gezelligheidsgebeuren maar tegenwoordig is dit een serieuze vergadering. Als een land daar niet aanwezig is volgt uitsluiting voor het EK. Ellen is daar namens de BCCN aanwezig geweest. 

Aangekaart wordt dat de kosten voor deelname naar verre landen zoals Finland voor sommige handlers niet meer op te brengen is. Ook het team naar Finland moest worden aangepast. De BCCN stelt €150,- reiskostenvergoeding per deelnemer ter beschikking daarnaast wordt het inschrijfgeld door de club voldaan. Als je meer honden start krijg je niet meer geld. Dit zal in het bestuur worden besproken. Binnen de vergadering werd besloten een commissie EK te benoemen die ten doel heeft fondsen te zoeken voor de deelnemers, zodat  ook de hoogstgeplaatste uit de kwalificatie uitgezonden kunnen worden naar de EK. Dit is immers de doelstelling van de kwalificatiewedstrijden. De werkgroep bestaat uit Pim Visscher, Marjan Kodde en Jessica Stigter. Volgend jaar wordt de Continental in Noorwegen gehouden en  in 2018 in Zuid Tsjechië.

Vraag van Marjan Kodde: Moet er geen minimumleeftijd aan de hond worden gesteld voor het behalen van de startlicentie? Neen is het standpunt van de COWS. Vooralsnog is het de eigen verantwoordelijkheid van de handler.

Sluiting
om 22 uur sloot Maco de vergadering en bedankte iedereen voor deelname en aanwezigheid.

