NK Praktijk 2004

In het vorige Border Collie Nieuws stond dat de COWS dit jaar geen Nederlands Kampioenschap Praktijk zal organiseren. We zijn blij dat Chris van Noye liet weten dat hij de organisatie van dit kampioenschap op zich wil nemen. 

Op zaterdag 24 juli wordt het kampioenschap Hollands Parcours voor de Promotieklasse gehouden en op zondag 25 juli het kampioenschap voor de Kwalificatieklasse. Op zaterdag staat de inschrijving open voor combinaties die op dat moment uitkomen in de promotieklasse, dus niet gepromoveerd zijn naar de kwalificatieklasse. Er kunnen maximaal 40 combinaties meedoen. Voor het kwalificatiekampioenschap kunnen 30 combinaties inschrijven (maximaal twee honden per handler). Voor beide klassen wordt bij inschrijving de volgorde van de ranglijst ná de kwalificatiewedstrijd van 27 juni in Empel gehanteerd. 

Inschrijving bij Ad Govers vóór 10 juli 2004 o.v.v. deelnemer, naam hond en klasse. Het email adres is border@waarts.nl. De deelnamekosten bedragen € 10,00 per combinatie en kan worden overgemaakt (ook vóór 10 juli) op reknr. 65.60.93.250 t.n.v A. Govers te Sprang Capelle. De inschrijving is pas definitief als het inschrijfgeld is ontvangen.

Locatie:  Fazantenweg, 5106 RC Dongen (NB).


16-06-04 

Chris van Noye: 

Nederlands Kampioenschap Schapendrijven Praktijk 24-25 Juli 2004. 

Voor ons nu de taak om van dit kampioenschap een mooie wedstrijd te maken. 

De voorbereidingen zijn in volle gang,voorzieningen als sanitair,'n natje en 'n droogje alles is aanwezig. 

Er wordt een terrein naast het wedstrijdveld ingericht waar men kan kamperen. 

Op zaterdagavond willen we een BBQ organiseren,voor inschrijving van deze maaltijd even 'n bericht naar Ad Govers 06-53783264. 

Kosten van de BBQ zijn 10.00 p.p berichtgeving graag voor 17 Juli . 

Publiek is van harte welkom de toegang is gratis. 


Route beschrijving: 

Vanaf A27: Afslag 19 (Oosterhout/Dongen). In Dongen bij verkeerslicht rechtdoor de Middenlaan op. Derde rotonde richting Tilburg volgenGasthuisstraat gaat over in Msgr Poelstraat gaat over in Msgr Schaepmanlaan. Op rotonde driekwart rond de Procureurweg op. Rij Dongen uit. Tweede straat rechts (in bocht) Fazantenweg op.

Vanaf A58: Afslag 12 (Gilze Rijen/Dongen). Volg Rijen-Dongen. Rij door Rijen richting Dongen (Duiventorenbaan). Bij verkeerslicht rechtdoor, kanaal oversteken (Westerlaan). Bij verkeerslicht rechtsaf, Middenlaan; zieverder hierboven.

Vanaf A57: Afslag 37 (Efteling/Waalwijk/Kaatsheuvel) Volg de borden Efteling (N261). U rijdt op de Europalaan, rechtdoor, rotonde rechtdoor (Dreefseweg), rotonde rechtdoor (Dongenseweg), rechtdoor (Gemeenteweg), rotonde rechtdoor (Gaasjesweg), rotonde links (Procureurweg), aan het eide van de weg rotonde linksaf de Fazantenweg op.

Deze aankondiging staat ook op de website van de BCCN. Ongeveer één week voor de wedstrijd worden daar ook de startlijsten gepubliceerd.

