Nederlands Kampioenschap schapendrijven 21 en 22 augustus 2004 Heeze

Op zaterdag 21 augustus en zondag 22 augustus 2004 heeft het Nederlands Kampioenschap schapendrijven plaats in Heeze op de Strabrechtse heide. De wedstrijd begint op beide dagen om 8.00 uur. Op zaterdag lopen de beste 45 combinaties van afgelopen seizoen een voorronde. De 15 beste van die dag lopen op zondag de finale. Op zondag is ook de Strabrechtse Heidedag, de grote open dag van Staatsbosbeheer.

De wedstrijd zal worden gehouden op een afgerasterd terrein van circa 12 ha. Het wedstrijdveld is ruw en geaccidenteerd, met biezen, bomen en greppels. Een echt praktijkveld dus, waar honden en handlers al hun inzicht en verstand zullen moeten gebruiken. 

Voor de wedstrijd worden ca. 350 Kempische heideschapen gebruikt die dagelijks als kudde de heide begrazen. De schapen zijn eigendom van de Stichting Kempisch heideschaap. Deze stichting heeft als doel het kempische heideschaap te behouden.

Het veld ligt op ca. 1 km loopafstand van de parkeerplaats. Honden moeten aangelijnd zijn omdat het hier een natuurgebied betreft. Op zaterdag zal er een lichte catering op het veld aanwezig zijn (koffie, fris, koeken etc.). Zondag is de catering op het terrein waar de opendagactiviteiten zijn (ongeveer 500 m lopen van het wedstrijdveld).

Parkeergelegenheid is er voldoende. Vanwege de open dag op zondag moet je rekening houden met behoorlijke drukte. 

Inschrijving

Je kunt je inschrijven voor het NK door een mail te sturen naar  cows@bordercollieclubnederland.nl  met vermelding van je naam en de naam van je hond(en). Kun je niet via e-mail inschrijven, bel dan even naar 0592-459579. Het inschrijfgeld van € 10,00 per hond kan worden overgemaakt op rekeningnummer 3738.20.860 t.n.v. Border Collie Club Nederland te Beilen. Vermeld bij je betaling de naam van je hond(en). Graag inschrijven en betalen vóór 14 augustus aanstaande.

De startlijst wordt in de week voor het kampioenschap op de website van de vereniging gepubliceerd.

Routebeschrijving 

Op de A67 Eindhoven-Venlo neem afslag Geldrop-Heeze. Einde afslag richting Heeze. Bij eerste rotonde linksaf (3/4 rond). Deze weg blijven volgen en borden P voor Strabrechtse Heidedag aanhouden. Auto parkeren en vervolgens lopend borden NK volgen. 

Kamperen

* Camping Heezerenbosch, Heezerenbosch 6, Heeze tel. 040-2263811 

* Camping Saanenhof, Somerenseweg 39-39a, Heeze, tel. 040-2262637

Strabrechtse Heidedag

Op zondag 22 augustus 2004, van 11.00 tot 16.00 uur, organiseert Staatsbosbeheer en het IVN Heeze-Leende voor de 8e keer de Strabrechtse Heidedag. Deze festiviteit vindt jaarlijks plaats in het derde weekend van augustus op de Plaetse in Heeze (bij de schaapskooi). Het thema van deze dag is dit jaar “ontsnippering”, hoe vinden planten en dieren hun weg van en naar de Strabrechtse Heide en hoe kunnen wij ze daar bij helpen. 

Het is een dag voor jong en oud waarop diverse activiteiten plaats vinden en infostands van verschillende organisaties aanwezig zullen zijn.

De Strabrechtse Heide is een groot aaneengesloten heidegebied, omzoomd door uitgestrekte bossen en biedt de bezoeker een authentieke natuurbeleving. Deze zal door de weidsheid van de uitgestrekte heidevelden verwonderd raken over de stilte, het spel van wolken en lichtval. 

Het klinkt vreemd maar in dit gebied kan de natuur niet zomaar zijn gang gaan. Als we niet blijvend ingrijpen en beheren heeft dit heidegebied zich in de kortste keren ontwikkeld tot bos. Uit de omringende bossen komt zaad aanwaaien van dennen en berken en groeien er jonge boompjes op de heide.

Naast de beheersmaatregelen als heide plaggen is de schaapskudde erg belangrijk. De schapen vreten de jonge boompjes wat graag op en houden de heide kort. 

De Strabrechtse Heide is dus geen ‘natuurlijk’ gebied. De heide heeft zijn ontstaan te danken aan de mens.

In augustus is de heide op zijn mooist en liggen de paarsrode velden in al hun pracht te pronken. Met grote moeite en inspanning weet Staatsbosbeheer dit heide terrein in stand te houden. 

Ook de omliggende landschappen zijn de moeite waard om te bezichtigen. De vele  wandel- en fietspaden door het gebied geven u de mogelijkheid om volop van dit mooie gebied te genieten.

