Verslag ALV d.d. 20 april 2016

1. Opening
Leendert Wignand opent de vergadering. Er zijn 29 leden aanwezig.

Het voorstel wordt gedaan om punt 4, 5 en 6 met betrekking tot de  financiële stukken van de agenda te schrappen. Dit vanwege het ontbreken van een penningmeester de afgelopen periode. De ALV gaat hiermee akkoord. De stukken zullen in de volgende ALV, na de zomer, alsnog besproken worden door de nieuw aan te stellen penningmeester. 

2. Mededelingen en ingekomen stukken
Er zijn geen ingekomen stukken ontvangen.

3. Verslag vorige vergadering
De voorgaande ALV was de BALV. Het verslag geeft geen aanleiding tot vragen en/of opmerkingen en wordt ongewijzigd vastgesteld. 

7. Structuur en statuten BCCN
Het vorige bestuur heeft een voorstel tot reorganisatie van de vereniging in werking gesteld. Door advocaten en notarissen is hier al werk aan besteed, wat al voor enkele duizenden euro’s aan rekeningen heeft gezorgd. De reorganisatie komt er in het kort op neer, dat er geen ALV meer zal bestaan zoals wij deze nu kennen. Individuele leden heb geen inspraak meer. Hiervoor komt in de plaats dat de voorzitters van de verschillende afdelingen binnen de vereniging de jaarlijkse vergadering zullen bijwonen. Het nieuw ingestelde bestuur bestaande uit Leendert Wignand en Maco Hoogenboom zijn tegen een beperking van de zeggenschap van de leden. Er wordt dan ook aan deze ALV gevraagd om dit proces stop te zetten. Het nieuwe bestuur zal dan de al opgeleverde stukken bestuderen en een advies naar de volgende ALV uitbrengen omtrent de te volgen weg. 
Thijs Gottmer: Het is moeilijk te oordelen over iets waarvan de stukken onbekend zijn.
Leendert Wignand: Het voorstel zal gepubliceerd worden op de website, zodat deze voor iedereen inzichtelijk zijn.
Pim Visscher: Wellicht is het beter als het nieuwe bestuur de stukken bespreekt, en enkel de stukken die daadwerkelijk interessant zijn voor de leden deze gedeeld worden. 
De volledige ALV is het eens met dit voorstel. 
Thijs Gottmer: Kunnen diegenen die belangstelling hebben de stukken opvragen bij het bestuur?
Leendert Wignand: De stukken kunnen verstuurd worden naar diegenen die daar belangstelling voor hebben. Bij interesse graag een mailtje naar secretariaat@bccn.nl



8. Regelementen en wedstrijden COWS
 Tijdens de laatste handlersvergaderingen  zijn het wedstrijdreglement en het sanctiebeleid opnieuw tegen het licht gehouden.  Het voorstel van het bestuur is dat de  COWS meer bevoegdheid krijgt omtrent het schapendrijven, de  wedstrijdreglementen en het sanctiebeleid. Het bestuur van de BCCN zal zich dan volledig kunnen richten op de doelstellingen van de vereniging, namelijk het in stand houden van het ras Border Collie. Vanuit het bestuur blijft er toezicht gehouden worden, tevens blijft  de voorzitter van het COWS lid van het algemeen bestuur. 
Pim Visscher: Het is een goede zaak wanneer de mensen uit het schapendrijven hun eigen zaken kunnen regelen, zonder daarvoor het bestuur of de ALV van de vereniging lastig te vallen. Zo kunnen besluiten sneller genomen worden. 
Henk Evers: Wat is het verschil tussen de COWS en de Handlersvergadering?
Leendert Wignand: De COWS is de commissie die zich bezig houdt met het schapendrijven,  in de handlersvergadering komen degene die geïnteresseerd zijn in schapendrijven minimaal eenmaal per jaar bijeen om zaken omtrent het schapendrijven te bespreken. Tot nu toe had deze vergadering geen beslissingsbevoegdheid.
Henk Evers: Reglementen zijn reglementen, hoezo moet de Handlersvergadering de vrijheid krijgen deze aan te passen? Reglementen zijn vastgesteld, deze dienen niet iedere vergadering aangepast te worden.
Thijs Gottmer: Regels zijn onderhevig aan veranderingen. Wanneer dit blijkt, moet hier op gehandeld worden. 
Kelly Hogeslag: Komt het er dan op neer dat de afspraken elk half jaar kunnen wijzigen?
Leender Tolsma-Wignand: Wijzigingen mogen niet gaandeweg het seizoen worden ingevoerd. 
Pim Visscher voegt toe dat het niet het doel is van de Handlersvergadering om de regels te veranderen, maar om te kunnen anticiperen op veranderingen in de sport. 
Maco Hoogenboom: Het voordeel is dat een kleinere groep mensen, die zich dagelijks bezig houden met deze sport kan beslissen en hier niet de ALV mee hoeft lastig te vallen.
Gabrielle Eijkelboom: Het is een goede zaak als daadwerkelijk de hobbyisten zich hierover kunnen buigen, en zaken niet langs de ALV hoeven waarbij de helft van de aanwezigen zich niet bezig houdt met het schapendrijven. 
Het voorstel om de Handlersvergadering de bevoegdheid te geven om zelf reglementen vast te stellen is unaniem door de ALV aangenomen.

9. Commissie Regio’s
Er is nog maar 1 regio actief, waaruit afgelopen jaar enkel de Snertwandeling is georganiseerd. Het voorstel is om de commissie regio’s af te schaffen en de activiteiten onder te brengen bij de CBCA.
Marjan Kodde: Hoe worden de wedstrijden schapendrijven dan geregeld?
Maco Hoogenboom: De COWS is verantwoordelijk voor de promotie- en kwalificatiewedstrijden en de jaarlijkse NK’s. De overige wedstrijden worden particulier georganiseerd. 
Ellen Lagerveld is benieuwd welke activiteiten er dan gemist worden.
Ingrid Okker mist de wandelingen, activiteiten en dergelijke. 
Leendert Tolsma-Wignand: Sinds dit jaar worden de activiteiten zoals de verschillende workshops geregeld vanuit de CBCA. 
Het voorstel om de commissie regio’s af te schaffen wordt unaniem aangenomen.


10. Bestuursverkiezingen
Er is een voordracht gedaan voor de nieuwe bestuursleden. Volgens de reglementen dient er schriftelijk gestemd te worden omtrent de verkiezing van de bestuursleden. Er wordt dan ook gekozen om een schriftelijke stemming te houden. Het nieuwe bestuur stelt zich voor aan de ALV. Het bestuur is unaniem gekozen door de ALV. Het nieuwe bestuur bestaat uit de volgende personen:
· Leendert Wignand (voorzitter)
· Kevin Winterswijk (penningmeester)
· Maco Hoogenboom (secretaris en taakaccent COWS)
· Carolien Jansen (algemeen bestuurslid met taakaccent activiteiten coördinator CBCA)
· Gabrielle Eijkelboom (algemeen bestuurslid met taakaccent agility, CBCA)
· Susanna Kieboom (algemeen bestuurslid met taakaccent CFH)
· Ester Kolkman (algemeen bestuurslid met taakaccent herplaatsing, pupbemiddeling en reuenlijst CFH)
· Wendy de Jong (algemeen bestuurslid met taakaccent coördinatie aanlegtest en exterieur keuring CFH) 
· Karen Havenaar (algemeen bestuurslid met taakaccent Promotie en Communicatie)
[bookmark: _GoBack]Ellen van der Zweep vraagt of het bestuur van plan is grote wijzigingen door te voeren. Leendert Tolsma-Wignand merkt op dat het bestuur de komende periode zich vooral richt op het inrichten van de  CFH ien er extra aandacht uitgaat naar de Aanlegtesten en Keuring Functioneel Exterieur, het fokreglement continu  gemonitord  wordt en er keurmeesters zullen worden opgeleid. 
11. Rondvraag
Pim Visscher geeft aan graag weer Keurmeester Aanlegtest te worden, wanneer dit inhoudelijk beter geregeld wordt. 
Kelly Hogeslag vraagt zich af hoe je Keurmeester wordt. Leendert Tolsma-Wignand geeft aan dat er geen vastgelegd protocol is, maar de mensen minstens 3x als aspirant keurmeester aanlegtest  moeten hebben meegelopen met een keurmeester. Het nieuwe bestuur heeft als taak te gaan vastleggen waar een keurmeester aan moet voldoen. 
Ton Korteweg wil graag weten bij welk bestuurslid je je moet melden om je aan te melden als keurmeester. Leendert Tolsma Wignand geeft aan dat er meerdere bestuursleden zich op het CFH richten en dit uitgewerkt dient te worden. Waarschijnlijk komt deze taak bij Wendy de Jong vanwege het organiseren van de Aanlegtesten en keuring Funtioneel Exterieur. 

Hans Fleur vraagt per wanneer het nieuwe bestuur in werking treed. Leendert Tolsma-Wignand geeft aan dat dit per direct is. De komende Aanlegtest en keuring Functioneel Exterieur in Zwolle zijn al georganiseerd door Wendy de Jong. 

Om 21.08 wordt de vergadering gesloten.
